

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (15. X. – 22. X. 2023.g.)

Pon, 16.	Sv. Hedviga	
Uto, 17.	Ignacije Antiohijski	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Na čast Majci tri put divnoj za blagoslov šeštatske obitelji 2. Ob. Kolek 3. Palatinuš Miroslav i Ana i roditelji
Sri, 18.	Luka evangelista	
	07.00	Na nakanu – samostan
Čet, 19.	Pavao od Križa	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1. Marija i Ivan Herceg
Pet, 20.	Vendelin	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Barto Alojzija, Marija i Đuro
Sub, 21.	Uršula	
Ned, 22.	29. nedjelja kroz godinu	
	08.30 09.45	Ris Ana Janko Ivanušević i rod i ob, Tutić - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje – GP
	12.15	Za blagoslov žitelja Grbavca

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Traje mjesec listopad posvećen BDM od Krunice. Prije svetih misa moliti će se krunica i pjevati litanije da tako počastimo našu Nebesku Majko i Zaštitnicu.

2. U utorak je u 17 euharistijsko klanjanje.
3. Molitva Milosrdnom Ocu četvrtkom u 15 u samostanu.
4. Danas je sv. Terezija Avilska, zaštitnica naše katerale. Mise jer u Bjelovaru u 18 sati.
5. Nacionalni susret štovatelja Božjeg Milosrđa u Mariju Bisticu u subotu, 21. listopada 2023. godine. Polazak je u 6.45 iz VZ, a u 7.00 iz GP. 9.30 – Mogućost sv. Ispovijedi 11 SVETA MISA koju predvodi apostolski nuncij u RH msgr. Gorgio Lingua 14 – Križni put 15 – Pobožnost 16.30 Povratak. Cijena je 15 eura. Možete se prijaviti u sakristiji.
6. Sljedeće nedjelje se slavi sv. Vendelin u Grbavcu sa Misom u 12.15.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav, Marijo i ss. Milosrdnice!

28. NEDJELJA KROZ GODINU

15. listopada 2023.

ŽUPA SV. JOSIPA – GR.
POLJE I SVIH SVETIH – V.
I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921



**Sveta Terezijo od Isusa,
tebe je Bog obasuo posebnim
milostima.**

**U velikim poteškoćama života
darovao ti je iskustvo svoje blizine
i jasnoću da je našem nemirnom
srcu samo on dostatan.**

**Pomozi da i nama Bog bude blizu
u životnim nevoljama,
te tražimo samo njega,
i tako postignemo istinsku sreću
sada i u vječnosti.**

**Po Kristu Gospodinu našem.
Amen.**

**Sveta Terezijo Avilska,
moli za nas!**

Što je molitva?

Niže navodimo 10 izjava o molitvi.

Dok ih razmatrate, upitajte se:

**Kako se one slažu s mojim
iskustvom? Slažem li se s njima?**

Zašto se slažem ili ne slažem?

**Možda ćeš htjeti razgovarati s
Bogom o ovim izrazima glede
molitve. Ili razgovarati o ovom
članku s jednim ili s dvojicom
prijatelja. Možda pripadaš nekoj
duhovnoj zajednici u crkvi s kojom
bi želio podijeliti reakcije i
odgovore na ova pitanja.**

**“Želja da se molimo jest istodobno i
molitva.” (Georges Bernanos)**

**“Biblija u raspadnutom stanju
obično pripada cjelovitoj osobi.”
(Nepoznat autor)**

**“Sve što osobu okreće prema Bogu
jest molitva.” (sv. Ignacije Loyola)**

**“Svrha molitve su dobra djela,
dobra djela, dobra djela.” (sv.
Tereza Avilska)**

**“Bolje je moliti iz srca bez riječi,
nego s riječima bez srca.”
(Mahatma Gandhi)**

**“Nemoj se nikada moliti u prostorji
bez prozora.” (iz Talmuda)**

**“Molitva je naprosto svjesno
bivanje s Bogom.” (Biskup Kenneth
Untener)**

**“Ne molimo da budemo učinkoviti.
Molimo jer je Bog – Bog, a mi smo
mi, i stoga je taj susret s njim
najvažnija stvar u našem životu.”
(Jane Ubertino)**

**“Molitva je ‘gubljenje’ vremena
pred Bogom.” (Michel Quoist)**

**“Molitva je naš skrušeni odgovor
nedokučivim iznenađenjima
življenja.” (Rabi Abraham Heschel)**

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (2 Kr 5, 14 - 17)

Čitanje druge Knjige o kraljevima

U one dane Naaman Sirac siđe, opra se sedam puta u Jordanu, prema riječi čovjeka Božjega; i tijelo mu posta opet kao u malog djeteta - očistio se! Vрати se on Elizeju sa svom svojom pratnjom, uđe, stade preda nj i reče mu: "Evo, sad znam da nema Boga na svoj zemlji, osim u Izraelu. Zato te molim, primi dar od svoga sluge." Ali on odgovori: "Tako mi živog Jahve, komu služim, ne primam." Naaman navaljivaše da primi, ali on ne htjede. Tada Naaman reče: "Dobro, kad nećeš. Ali barem dopusti da meni, tvome sluzi, dadu ove zemlje koliko mogu ponijeti dvije mazge. Jer sluga tvoj neće više prinositi pomirnice ni klanica drugim bogovima nego samo Jahvi. Riječ Gospodnja!

Ps. Pred poganima Gospodin obznani spasenje svoje!

Drugo čitanje: (2 Tiim 2, 8 - 13)

Čitanje druge poslanice sv. Pavla apostola Timoteju

Predragi! Spominji se Isusa Krista, uskrsla od mrtvih, od potomstva Davidova - po mojem evanđelju. Za nj se ja zlopatim sve do okova, kao zločinac. Ali riječ Božja nije okovana! Stoga sve podnosim radi izabranih, da i oni postignu spasenje, spasenje u Kristu Isusu, zajedno s vječnom slavom. Vjerodostojna je riječ: Ako s njime umriješmo, s njime ćemo i živjeti. Ako ustrajemo, s njime ćemo i kraljevati. Ako ga zaniječemo, i on će zanijekati nas. Ako ne budemo vjerni, on vjeran ostaje. Ta ne može sebe zanijekati! Riječ Gospodnja

Evanđelje: (Lk 17, 11 - 19)

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

Dok je Isus putovao u Jeruzalem, prolazio je između Samarije i Galileje. Kad je ulazio u neko selo, eto mu u susret deset gubavaca. Zaustave se podaleko i zavape: "Isuse, Učitelju, smiluj nam se!" Kad ih Isus ugleda, reče im: "Idite, покаžite se svećenicima!" I dok su išli, očistiše se. Jedan od njih vidjevši da je ozdravio, vrati se slaveći Boga u sav glas. Baci se ničice k Isusovim nogama zahvaljujući mu. A to bijaše neki Samarijanac. Nato Isus primijeti: "Zar se ne očistiše deseterica? A gdje su ona deveterica? Ne nađe li se nijedan koji bi se vratio i podao

slavu Bogu, osim ovoga tuđinca?"
A njemu reče: "Ustani! Idi! Tvoja te
vjera spasila!" Riječ Gospodnja!

Današnja sveta zaštitnica, velika
Terezija Avilska ili Terezija od
Isusa, karmelićanka i crkvena
naučiteljica, rodila se 28. ožujka
1515. u Gotarrenduri kod Ávile
(Castilla) kao Teresa Sánchez de
Cepeda y Ahumada. Ljupka, vedra i
živahna djevojčica, u mladosti je
čitala živote svetaca, ali i viteške
romane. U karmelićanski red stupila
je 1535. u Ávili. Teško je oboljela,
zapadala u duševne krize, a u
svojim zanosima doživljavala je
neobična viđenja i nadahnuća.
Premda krhkog zdravlja, bila je žena
jakog karaktera, čvrste volje i bistre
glave, otvorena, jednostavna,
nemirna, neumorna, vedra i
duhovita.

Kao poduzetna i energična
nadstojnica čitav život posvetila je
obnovi karmelićanskoga reda i
odgoju redovnica. Zajedno sa
svetim Ivanom od Križa provela je
reformu karmelićana, osnovala 32
nova samostana i organizirala
provinciju bosonogih karmelićanki.
U brojnim djelima opisala je svoja
duhovna i mistična iskustva koja
odišu optimizmom, razboritom i
umjerenom askezom.
Izvanredna žena, bila je mističarka i
vidovnjakinja, a istovremeno i vrlo
realna i druželjubiva osoba. Bila je
svjesna da nismo anđeli nego ljudi i
priklanjala se Kristu, u kojem je

vidjela Boga, ali i Čovjeka koji
može shvatiti ljudske patnje.
Naslučujući sve kušnje koje čekaju
Crkvu i kršćanstvo sve do dana
današnjega, vapila je: "O kršćani,
vrijeme je da branite svoga Kralja
te da se u tako velikoj zapuštenosti
oko njega svrstate! Jer malen je
broj vjernih koji ga još okružuje;
veliko je naprotiv mnoštvo onih
koji slijede Lucifera. No, najgore
je što oni koji se prema vani
očituju kao Gospodinovi prijatelji,
potajno ga iznutra izdaju, tako da
on ne nalazi gotovo nikoga na
koga bi se mogao osloniti."
Preminula je 4. listopada 1582. u
Alba de Tormesu kod Salamance,
u samostanu koji je osnovala.
Blaženom ju je 1614. proglasio
papa Pavao V., svetom 1622. papa
Grgur XV., a crkvenom
naučiteljicom 1970. papa Pavao
VI. Zaštitnica je Španjolske,
španjolske vojske, bolesnika
(naročito onih koji pate od
glavobolje), djece bez roditelja,
čipkarica i čipkara, redovnica i
redovnika, ljudi koji žude za
milošću, ljudi koje ismijavaju
zbog pobožnosti, te mnogih
naselja, biskupija, župa i crkava
širog svijeta i hrvatskih krajeva.
Završimo ovaj sažeti prikaz o sv.
Tereziji njezinim riječima što ih je
zapisala na jedan listić i stalno ih
čuvala u svome Časoslovu:
Neka te ništa ne zbuni, Ništa ne
uplaši! Sve prolazi;

Bog se ne mijenja – ostaje uvijek isti. Strpljivost sve postizava.
Tko posjeduje Boga, tome ništa ne nedostaje; Bog je jedini posve dostatan.